

## ПРЕСС – РЕЛИЗ

### Открытие Первого Мультикомфортного Дома в Беларуси

Дзержинск, 23 мая 2013г.

**Первый энергоэффективный дом в Беларуси** – дань году бережливости или реальная оптимизация энергозатрат?

Что такое энергоэффективный дом? Можно ли платить за полное содержание целого дома 22 доллара в месяц? Как достигается снижение потребления электроэнергии в 3-5 раз? И может ли современное строительство предложить эффективные методы экономии на коммунальных услугах?

Концерн «Сен-Гобен» (Saint-Gobain), группа компаний ВЕЛЮКС и ООО «Современный Каркасный Дом» готовы представить реальный и доступный для жителя Беларуси проект – дом, который экономит ресурсы природы и кошелька своего владельца. Уникальность данной постройки в том, что благодаря использованию инновационных для Беларуси строительных технологий, энергопотребление «Мультикомфортного дома» становится в 4 раза ниже существующего стандарта, а коэффициент естественной освещенности в разы превышает нормативный. Также в доме применена гибридная система вентиляции с рекуперацией тепла, ввиду чего максимально снижается нагрузка на отопление. Горячее водоснабжение, в свою очередь, предусмотрено через солнечные коллекторы. Все инженерные системы объединены в единую автоматизированную систему управления домом, которая измеряет и контролирует температуру, освещенность, уровень CO<sub>2</sub> и влажности. В таком доме созданы оптимальные условия для улучшения здоровья и самочувствия. Также отличительной особенностью дома является предусмотренный ветряк, и это переводит объект в ряд «активных» домов, способных отдавать в сеть лишнюю энергию.

В работе над домом объединили усилия прогрессивные компании строительной отрасли «Сен-Гобен» (торговая марка «Изовер»), «ВЕЛЮКС Мансардные Окна», «Современный Каркасный Дом», VEKA и другие партнеры.

Применение энергосберегающих технологий увеличивает себестоимость квадратного метра в среднем на 10-15%. Но, по словам Елены Шиенок, директора компании «Сен-Гобен», вложения окупаются за 6-7 лет. «Целью нашего проекта является не просто формирование предложения покупки отдельных стройматериалов. Мы предлагаем готовые решения для постройки мультикомфортных и энергоэффективных домов, что полностью совпадает с ориентирами, заданными руководством нашей страны», – отмечает Елена Шиенок.

Александр Жугин, директор компании ВЕЛЮКС в Беларуси, в свою очередь отметил: «Инновации, энергоэффективность, экология – актуальные темы для Беларуси. Мы с радостью наблюдаем, что сегодня растет интерес к зданиям, где здоровье и комфорт человека сочетаются с эффективным использованием энергии. Мы надеемся, что проект «Мультикомфортный дом» внесет свой вклад в развитие строительной и энергетической отраслей страны».

Алексей Тарнагурский, директор компании «Современный Каркасный Дом», прокомментировал: «Наша основная цель – разработать практическую модель энергоэффективного дома, протестировать европейские решения в реальных условиях Республики Беларусь, чтобы в дальнейшем использовать наиболее эффективные из них в массовом строительстве. Энергоэффективные дома сегодня – это реальная возможность экономить на эксплуатации, и мы уверены, что проект заинтересует белорусского потребителя»

23 мая уникальный энергоэффективный дом в Дзержинске, откроет свои двери для всех желающих увидеть, его «в действии». Вокруг проекта будет создано открытое информационное поле. Запланирован мониторинг дома, данные которого, будут доступны общественности. Каждый желающий сможет получить полноценную информацию о том, как реализуются на практике системы «Мультикомфортного дома», а также, как дом влияет на самочувствие семьи, которая в нем будет жить.

Церемония открытия «Мультикомфортного дома» пройдет в несколько этапов. Сначала состоится деловая часть в г. Дзержинске, в рамках которой предусмотрена пресс-конференция для СМИ, посвященная перспективам и этапам развития «мультикомфортного» строительства в Беларуси. На вопросы журналистов ответят компании-инициаторы проекта: Гонзаг де Пире – генеральный директор «Сен-Гобен» в странах СНГ; Шиенок Елена Петровна – генеральный директор ИООО «Сен-Гобен Строительная Продукция Белрус»; Слободянюк Валентин Юрьевич – руководитель отдела ПП и МК ИООО «Сен-Гобен Строительная Продукция Белрус»; Кучерявый Александр Васильевич - архитектор проекта; Тарнагурский Алексей Вячеславович – директор ООО «Современный Каркасный Дом»; Жугин Александр Николаевич - директор ИП «ВЕЛЮКС Мансардные Окна»; Зенченко Сергей Владимирович - региональный представитель ИП «ВЕЛЮКС Мансардные Окна»; Миккель Скотт Олсен – председатель совета директоров ассоциации «Активный дом», директор по корпоративной ответственности VELUX A/S. Затем пройдет торжественное открытие Первого Мультикомфортного Дома с участием официальных лиц. После этого дом будет доступен для посещения общественности.

Торжественная церемония открытия «Мультикомфортного дома» пройдет при участии зам. министра архитектуры и строительства Семенкевича Дмитрия Игоревича, представителя Института Пассивного Дома (г. Дармштадт) Юргена Шнайдерса, председателя совета директоров ассоциации «Активный дом» Миккеля Скотт Олсена, представителей зарубежных посольств в Республике Беларусь, местных органов управления, СМИ, представителей компаний-организаторов проекта: «Сен-Гобен Строительная Продукция Белрус», «ВЕЛЮКС Мансардные Окна», «Современный Каркасный Дом».

Приглашаем Вас принять участие в церемонии открытия проекта и пресс-конференции, ему посвященной.

В прикрепленных данных – программа мероприятия, график отправления из Минска (возвращения в него) и более полный перечень гостей мероприятия.

**Пожалуйста, подтвердите свое желание участвовать в мероприятии до 21 мая 2013 года.** Для этого нужно ответить на это письмо или позвонить по телефону:

**+ 375 29 782 44 85 – Наталья Гузель**

(пресс-координатор проекта)

---

### О проекте «Первый Мультикомфортный Дом в Беларуси»

«Первый Мультикомфортный Дом в Беларуси» - международный проект, реализуемый компаниями SAINT-GOBAIN, VELUX, «Современный Каркасный Дом» при поддержке компаний-партнёров: VEKA, Vaillant, DARElectro, MAV, Somfy и др. Цель проекта – повысить качество жизни человека без ущерба для окружающей среды и создать новое направление в индивидуальном жилищном строительстве в Беларуси. В рамках проекта представлены современные архитектурные решения, тестируются энергосберегающие технологии, проводится их технико-экономический анализ. «Мультикомфортный дом» полностью отвечает европейским экологическим стандартам.



Международный концерн «Saint-Gobain» (Сен-Гобен), образован в 1665 году со штаб-квартирой в Париже (Франция) - мировой лидер в производстве строительной продукции (теплоизоляция Изовер, гипсокартонные системы Ригипс, строительные смеси Вебер-Ветонит, акустические потолки Экофон), а также лидер в стекольной промышленности. Концерн выпускает строительное стекло, автомобильное стекло, бутылочную тару для пищевой, парфюмерной промышленности. Концерн занимает лидирующие позиции в производстве высокотехнологичных продуктов (абразивы). «Saint-Gobain» осуществляет свою деятельность в 64 странах мира, входит в первую сотню

ведущих промышленных корпораций. В состав концерна входят более 1400 компаний, общее количество занятых превышает 200 тыс. человек. Концерн «Saint-Gobain» второй год подряд вошел в топ-100 инновационных компаний во всех своих направлениях, предлагая рынку готовые инновационные решения для создания энергосберегающего и экологического пространства для жизни и работы.



Группа компаний VELUX разрабатывает решения по улучшению качества жизни в пространстве под кровлей с использованием естественного света и свежего воздуха. Ассортимент VELUX включает в себя широкую линейку мансардных окон, а также солнечные коллекторы и решения для плоской кровли. Кроме того, компания предлагает различные декорирующие и солнцезащитные аксессуары, продукцию для установки и дистанционного управления. Группа компаний VELUX, которая имеет заводы в 11 странах и торговые представительства в 40 странах, является одним из сильнейших брендов в сфере строительных материалов, а ее продукция продается в большинстве частей света. В группе компаний VELUX работает около 10000 человек.



Компания «Современный каркасный дом» специализируется на создании современных проектов во всех сегментах рынка недвижимости с большой долей уникальной составляющей: архитектура, дизайн, передовые строительные технологии. Производит здания по каркасной технологии из двутавровой деревянной балки «i-joist».

Компания VEKA Rus является дочерней производственной компанией концерна VEKA AG – одного из мировых лидеров в области разработки и производства оконных и дверных систем из высококачественного пластика, а также откидных- и рольставен. Компания VEKA AG работает на рынке с 1968 года. Все производства группы компаний VEKA осуществляют свою деятельность под постоянным контролем главного предприятия в городе Sendenhorst (ФРГ, Северный Рейн-Вестфалия), определяющего единый для всех предприятий стандарт качества независимо от страны производства. Продукция компании прошла сертификацию на соответствие европейскому знаку качества RAL и может использоваться во всех климатических зонах, включая регионы Крайнего Севера и районы с резко континентальным климатом, повышенной влажностью и сверхнормативными ветровыми нагрузками



Vaillant Group является ведущим предприятием в отопительной отрасли в Европе и продает более 2,7 млн. единиц отопительной техники в год с оборотом 1,99 млрд. евро. Компания занимает сильные позиции в таких важных сегментах, как настенные отопительные аппараты, напольные котлы, водонагреватели, а также электроприборы. В программе компании также представлена отопительная техника на базе возобновляемых видов энергии.



Более подробную информацию о проекте и всех участниках вы можете получить на официальных сайтах организаторов проекта

[www.isover.by](http://www.isover.by)

[www.velux.by](http://www.velux.by)

[www.karkashouse.by](http://www.karkashouse.by)